

中原科技城招商引资新政“含金量”十足 新落户主体最高可奖1000万元

新落户主体最高可奖励1000万元;设立50亿元的产业引导基金,引导创业投资主体对辖区内创业企业开展天使投资、风险投资,并建立奖励、让利、返投等机制……昨日,中原科技城举行科创金融政策发布会,一条条优惠扶持政策“含金量”十足,显示出中原科技城招商引资满满诚意。郑报全媒体记者 马燕 王阳

系列金融政策 打造创新金融服务体系

发布会重点推介了中原科技城创新金融服务体系,发布了《中原科技城促进创业投资企业发展扶持办法》《中原科技城产业引导基金管理暂行办法》等一系列金融政策,提出打造“智慧岛基金大数据服务平台”“智慧岛信易贷平台”,吸引全国更多创投及基金(管理人)入驻中原科技城。

中原科技城创新金融服务体系包含“两平台、两体系、一载体、一支撑”,即搭建“智慧岛基金大数据平台”和“智慧岛信易贷”,构建科技型企业股权融资和债权融资“两个体系”,打造创新金融大厦特色楼宇为创投产业集聚发展提供“一个载体”,通过打造高水平政务服务“一个战略支撑”,开创科技与金融融合发展的新局面。

10项扶持举措包含资金扶持和服务支持

发展扶持办法主要涉及10项扶持举措,包含资金扶持和服务支持两个方面,支持创投企业投早期、投小微、投科技。其中资金扶持包括落户奖励、合格投资者奖励、投资奖励、投资风险补贴、股债联动奖励、地方经济贡献奖励、活动经费补助;服务支持包括办公用房支持、创业投资引导基金支持、政府和中介机构服务支持。

政策含金量十足,扶持办法提到,对新设立或新迁入的创业投资主体给予最高1000万的落户奖励;同时给予办公用房支持,中原科技城管委会打造了特色楼宇创新金融大厦,专门为创业投资主体提供“拎包办公”“拎包入驻”服务。

助推科技创新企业投资五大产业领域

与此同时,《中原科技城产业引导基金管理暂行办法》明确基金由财政全额出资,引导创业投资主体对中原科技城内的创业企业开展天使投资、风险投资,助推科技创新型企业快速发展,主要投向数字文创、信息技术、前沿科技、生命科技、人才教育五大产业领域。

为丰富创业投资主体和资金募资渠道,扶持办法设立了合格投资者奖励机制,鼓励多层次市场投资主体参与创业投资。无论是机构或个人,只要符合合格投资者认定条件,合格投资者及其参与的创投主体就可以分别获得最高250万元奖励;对引入保险资金或者外商投资作为合格投资者的,提高奖励标准,最高500万元。

为提升创新创业整体氛围,在中原科技城举办各类创投赛事、路演等活动的举办单位,还将获得经费补助;中原科技城还开设了专门的创新金融服务窗口,构建了一站式“一条龙”多样化金融服务体系,为创投机构提供最大的服务与便利。

高新区迎来 第18家上市公司

千味央厨登陆A股

本报讯(郑报全媒体记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭)9月6日上午,速冻米面餐饮供应链巨头——郑州千味央厨食品股份有限公司迎来自己的高光时刻。9时25分,在郑州高新区,随着“云上市”仪式上钟声响起,作为速冻米面食品领域餐饮供应链龙头和“餐饮供应链”第一股,千味央厨股票正式登陆深交所主板。至此,郑州高新区迎来第18家上市公司,千味央厨也成为郑州市第32家、河南省第92家上市公司。

在上市仪式上,千味央厨董事长孙剑表示,本次A股发行上市,对于千味央厨发展具有里程碑意义。郑州高新区营造良好的营商环境,促进了企业快速进入资本市场。公司将以进入资本市场为契机,不断完善公司治理,提升业务能力,严控产品质量,实现公司进一步跨越式的发展,以优良的业绩回报社会、回报股东、回报员工。

二七区人和路街道: 召开“99公益日”活动 冲刺动员会

本报讯(郑报全媒体记者 景静 通讯员 闫坦坦)“扶弱济困 让爱同行”。为广泛调动辖区广大群众参与公益事业的积极性,弘扬慈善精神,在二七区温暖办、慈善总会的大力支持下,9月3日,二七区人和路街道办事处召开2021年“慈善日”暨“99公益日”活动冲刺动员会。

会议宣读了《2021年“99公益日”活动实施方案》,并对活动进行动员安排。区慈善总会工作人员对捐赠方式、注意事项进行了详细讲解,对提出的问题做出解答。

会议要求,要高度重视,精心计划,加强组织领导。要把“99公益日”活动作为一项重要工作来抓,责任人牵头,各分包领导具体负责,各科室各社区狠抓落实,使活动成为全民参与慈善公益的爱心嘉年华。要精心组织,全力推进,确保活动成效。各科室和各社区要充分发挥主力军的作用,把此次活动作为展示工作成效的有效载体,统筹安排,尤其要动员辖区企业、公共单位、党员、志愿者等带头募捐。要加强宣传,放大效应,营造良好氛围。要采取多种方式集中宣传,提高群众对“99公益日”活动的知晓率,强化群众的慈善意识和企业的社会责任意识,积极宣传募捐活动中的典型事例和先进人物,引导激励更多的社会热心人士投身慈善工作。

26天,受灾群众住上安置房 村民:“这儿多好,有家的感觉”



成排的安置房,大家的新家。

本报讯(郑报全媒体记者 李晓霞 巩义时报 吴瑞霞 文/图)9月初,巩义市站街镇巴沟村用26天建成该市首家临时安置房的消息不胫而走:“26天,争分夺秒,群众住上新房了。”“巴沟人真幸福。”9月6日上午,记者走进了巴沟村。

据村党总支书记孙学工介绍,“7·20”特大暴雨自然灾害之后,村里三道自然沟的岭上出现裂缝,交

通、水、电、天然气严重受损,沟里200多户群众无家可归。紧接着就是防疫,5个临时安置点被撤销,受灾群众不得不投靠亲友。

那段时间,孙学工没睡过一个囫囵觉,满脑子都是安置群众的事。“尤其是年纪大的,谁想寄人篱下?和儿女住在一起,短时间还行,时间一长,因生活习惯不同,心里难免有疙瘩。回村的呼声很高。咋办?建

个‘家’的想法一提,上级领导支持,干群积极参与,这事就成了。”

巴沟村的临时安置房是两层板房,位于闫沟口,不仅有公共卫生间和公共厨房,一楼住户还有独立卫生间。3组张建周夫妇的房间里有衣柜、冰箱、大床等生活用品。他们说:“家里遭了灾,在安置点虽然吃喝、住都不愁,但感觉像逃荒,这儿多好,有家的感觉。村里想得真周到,都是党的政策好。”

安置房里,还有外村群众。64岁的郭瑞虎是南瑶湾2组村民:“听说巴沟也安置邻村受灾的,就来了。这里挺好的,像个大家庭。”

二楼还有部分空房,公用卫生间和公用厨房都做了防水处理,房间里铺了地毯或地板革,前后窗设计使房间里的采光、通风效果好。

据悉,投资60万余元的巴沟村安置房,占地1200平方米,建于8月初,历时26天,有居住条件的共38间,每间21平方米,目前已通水、通电。单户单表设计。部分基础设施建设进入尾声,已入住31户。